

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

директор комунального закладу

«Дергачівський ліцей №4»

Дергачівської міської ради

Зорина ЄФІМЕНКО

« ___ » _____ 20__ року

**ПЛАН ЗАХОДІВ
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ДЕРГАЧІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №4»
ДЕРГАЧІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ЩОДО ПРОФІЛАКТИКИ ВИНИКНЕННЯ БУЛІНГУ, АГРЕСІЇ, НАСИЛЬСТВА
ТА СПРІЯННЯ УМОВ СТВОРЕННЯ БЕЗПЕЧНОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА
НА 2024/2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

№	Захід	Дата проведення	Відповідальні за підготовку та проведення заходу
1	Моніторинг учнів, батьків, працівників щодо вивчення причин та умов виникнення ймовірних ризиків прояви протиправної поведінки учасників освітнього процесу.	Протягом року	Соціально-педагогічна служба
2	Публікація просвітницько-інформаційних матеріалів на сайті освітнього закладу та інформаційному щодо попередження проявів цькування в учнівському середовищі. Практичні поради, рекомендації та корисні посилання	Протягом року	Соціально-педагогічна служба, вчитель інформатики
3	Розробка та розповсюдження інформаційних матеріалів для вчителів, учнів, батьків з питань профілактики булінгу (цькуванню)	Протягом року	Соціально-педагогічна служба
4	Серія бесід з елементами тренінгу «Що таке «булінг» та чому про нього потрібно знати всім?», «Булінг. Що змінив закон? Поради та рекомендації».	Лютий, квітень	Соціально-педагогічна служба, класні керівники
5	Серія тренінгових занять: «Безпечний Інтернет», «СТОП-БУЛІНГ: попередження жорстокості та насильства серед підлітків»	Лютий, квітень	Соціально-педагогічна служба
6	Перегляд та обговорення відеоматеріалів з метою запобігання булінгу та формування суспільної свідомості неприйняття булінгу в міжособистісних стосунках.	Квітень - травень	Соціально-педагогічна служба, класні керівники
7	Співпраця з ювенальною превенцією, дільничними, Службою у справах дітей у напрямку профілактики булінгу (цькуванню) та жорстокого поводження.	Постійно	Соціально-педагогічна служба, класні керівники

8	Робота в малих групах з метою профілактики стресових станів шляхом формування навичок саморегуляції та толерантної взаємодії під час перегляду та обговорення фільмів на морально-етичні теми	Квітень травень	Соціально-педагогічна служба
9	Круглий стіл «Відповідальність за власні вчинки»	Лютий	Соціально-педагогічна служба
10	Анкетування учнів на тему: «Що я знаю про насильство?»	Лютий	Класні керівники, соціально-педагогічна служба
11	Години відвертого спілкування: «Не допускай проявів булінгу над собою. Допоможи другу»	Березень-квітень	Соціальний педагог
12	Круглий стіл «Життя online. Інтернет друг чи ворог?»	Квітень	Соціально-педагогічна служба служба
13	Арт-терапевтичні заняття з метою вираження своїх почуттів, переживань у творчій формі «Говорять кольори»	Протягом року	Соціальний педагог

Директор ліцею

Зорина ЄФІМЕНКО